



GEMiinfo
VAŠ INFORMATIVNI SERVIS

Urošević junak fudbalske drame

Golom rezerviste Strahinje Uroševića, u drugom minutu sudijske nadoknade, Kolubara je ostvarila trijumf nad Jagodinom. Pobjeda je minimalna, a opet, dovoljno velika da će se o njoj još dugo pričati.



GEMiinfo
VAŠ INFORMATIVNI SERVIS

Ako se izuzme nekoliko pokušaja pred oba gola, pre svega, snažan šut Đenića, kada je lopta pogodila

stativu, za preostali deo utakmice se može reći da je doneo uzbuđenja u poslednjih desetak minuta.



Prvo su gosti u 74. minutu, ostali sa igračem manje, jer je Ilić zbog drugog žutog kartona morao iz igre. Osetili su domaći da je to prilika da se krene agresivnije u napad i posle jedne takve akcije i igranja rukom, u 79. minutu, dosuđen je penal za Kolubaru. Loptu je namestio Bosančić, ali je njegov šut više priličio dečaku iz škole fudbala, nego prvoligaškom fudbaleru. Udarac je bio toliko slab, da je lopta jedva došla do ruku golmana Vasića.

Gosti, iako brojčano slabiji, nisu se predavali, ali iz nekoliko pokušaja nisu uspeli da dođu do prednosti.



A, onda je usledio već pomenuti trenutak odluke, kada je Urošević doneo neopisivu radost malobrojnim pristicama zeleno-crnih.

Gol vredan tri boda i treće pozicije na tabeli. Dovoljno za ogromno zadovoljstvo svih u taboru "rudara". Videlo se to zadovoljstvo i na licu trenera Dejana Nikolića, na konferenciji za medije. On je pohvalio svoje izabranike i istakao da je očekivao tešku utakmicu, jer su Jagodinci bili najteži rival u dosadašnjem delu sezone.



Iskusni stručnjak, napravio je dobar potez uvođenjem u igru Uroševića i Simića. Na tu konstataciju, trener "rudara" je dodao da Kolubara i na klupi za rezerve ima fudbalere koji u svakom trenutku mogu da uskoče u igru.

Kada je reč o prvom poluvremenu, nije viđen fudbal za sladokusce. Uglavnom se vodila velika borba na sredini terena, sa dosta duela, prekida i sa tek po nekim pokušajem da se ugroze golmani.



Pored strelca Uroševića, bolji od ostalih u timu Kolubare bili su: kapiten Vasiljević, Rakić, Vučetić i rezervista Simić.

Trener Nikolić već razmišlja o duelu sa debitantom iz Pančeva.

On smatra da njegov tim očekuje težak ispit, jer kako reče, podatak da je Železničar već osvojio sedam bodova, jasno stavlja do znanja da je reč o kvalitetnom sastavu.

Posle pet odigranih kola Kolubara se nalazi na trećem mestu sa 12 bodova samo tri manje u odnosu na vodeći Kabel.